

Zápis č. 4/2017-2018 z porady vedoucích kateder a ústavů
dne 13. 2. 2018, 13.00 h

MU-IS/19780/2018/652032/PrF

Přítomní: dle prezenční listiny

Omluveni:

Program: 13. 2. 2018

1. Harmonogram – prod. Jurníková
2. Akreditace – prod. Jurníková, prod. Škop, prod. Kalvodová
3. Návrh citační směrnice – prod. Škop
4. Různé

Ad 1.

Harmonogram – prod. Jurníková

Harmonogram semestru Jaro 2018 je k dispozici na úřední desce. K této problematice nebyly žádné nové informace ani připomínky.

Ad 2.

Akreditace – prod. Jurníková, prod. Škop, prod. Kalvodová

K této problematice nebyly žádné nové informace ani připomínky.

Ad 3.

Návrh citační směrnice – prod. Škop

Proděkan Škop uvedl, že po zaslání návrhu směrnice vedoucím kateder k připomínkování, obdržené odpovědi setřídil a rozčlenil do dokumentu „**Připomínky k návrhu citační směrnice ze strany vedoucích kateder**“. (Zmíněný dokument přítomní obdrželi před zahájením zasedání). Proděkan blíže komentoval rozdělení připomínek na obecné a zvláštní – obecné směřují k celkové charakteristice způsobu bibliografických odkazů, zvláštní připomínky se týkají jednotlivostí, či zvláštních druhů a typů pramenů.

Dále následovala podnětná diskuze. Proděkan Škop přislíbil zpracování podnětů a pokračování v diskuzi na březnové PVK.

Děkanka a vedoucí kateder poděkovali proděkanovi za provedenou práci při tvorbě nové směrnice.

Ad 4.

Různé

Děkanka

-Informovala o navýšení částky rozpočtu pro PrF v položkách příspěvek na vzdělávací činnost a institucionální podpora v celkové výši o 20 mil. Kč. Právnická fakulta má v návrhu nejvyšší procentuální navýšení podpory ze všech fakult MU (18%). Částka bude ještě upřesněna.

-Předala informaci ze zasedání kolegia rektora o připravovaném navýšení tarifní složky mzdy u všech zaměstnanců fakulty. Výše finančních prostředků na výkonnostní složku mzdy zůstane v souhrnné částce zachována jako v r. 2017.

-Sdělila, že MŠMT plošně zvýšilo doktorská stipendia na částku 11 250 Kč/měsíc. Univerzita, dle informací z kolegia rektora, bude doktorským studentům garantovat měsíční stipendium ve výši 12 000 Kč. Na základě opatření rektora budou stipendia doplacena zpětně od ledna 2018. Požádala vedoucí kateder, aby všem školitelům zdůraznili nutnost zapojit doktorandy do činnosti kateder a vedení k rozvíjení publikační činnosti.

-Informovala, že od 1/9 2018 bude mít Masarykova univerzita jednotný rozvrh, každá vyučovací hodina bude začínat vždy v celou. Uvedla, že v novém rozvrhovém režimu není počítáno s přestávkou na oběd a upřesnila, že každá vyučovací hodina trvá 50 minut a přestávka 10 minut. Je připuštěna varianta sloučení dvou seminářů do bloku, s následnou 20 minutovou přestávkou.

Tajemnice

-Seznámila vedoucí kateder a ústavů s nabídkou skartace písemností, která bude provedena cca v následujících dvou týdnech. Tajemnice zdůraznila, že tato služba bude určena pro likvidaci písemností, netýká se starého papíru, který patří do kontejnerů, umístěných ve dvorním traktu. Postup zašle v nejbližších dnech mailem.

-Prof. Vojáček

-Připomněl výzvu, týkající se zaslání informací do připravované publikace k 100. výročí založení fakulty.

Děkanka poděkovala přítomným za pozornost a pozvala na další PVK dne 6/3/2018 ve 13 hodin.

Schválil: doc. Selucká
Zapsala: Ing. Hrušková